

梅州市交通建设大会战简报

第 40 期
(总第 350 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 9 月 13 日

市政府吴泽桐副市长到五华县督导高速公路建设时要求

**加快征地拆迁工作 抢抓施工黄金季节
全面掀起高速公路建设新高潮**

2017 年 9 月 8 日，市政府吴泽桐副市长率队到五华调研高速公路规划建设工作，全线检查兴华高速通车前各项工作准备情况，并召开现场办公会议，全面部署华陆、丰华高速征地拆迁工作，全面掀起高速公路建设高潮。五华县委范宜军书记，市交通运输局谢胜扬局长，以及市县高指办、业主单位有关负责人等陪同调研。

今年前 8 个月，全市交通固定资产完成投资 70.8 亿元，占年度计划的 52.7%，同比增长 27.2%。其中，高速公路完成投资 39.2 亿元，占年度计划的 64.7%，同比增长 115%，项目建设总体

进展顺利。会议指出，今年能否超额完成交通基础设施建设投资目标任务，高速公路建设是关键。五华县作为我市高速公路建设的主战场之一，该县各级各部门必须统一思想认识，全力做好服务保障工作，积极配合业主和施工单位加快推进项目建设。

泽桐副市长要求，五华县政府与业主单位加强沟通协调，务必解决好兴华高速太平山隧道涵洞堵塞、安流收费站宿舍区补征地等问题，以及保障项目全线供电、通讯畅通，按照基建程序完善通车前的相关工作，确保本月底顺利通车；五华县政府要切实履行征地拆迁主体责任，加大政策法规宣传力度，组织强有力的征拆队伍，采取积极有效的措施，强力推进征地拆迁工作，确保9月底前全面完成华陆、丰华高速征地拆迁任务，实现无障碍施工；各施工单位要抢抓施工黄金季节，加大人力、机械投入，精心组织，科学施工，全力以赴加快工程进度，超额完成年度目标任务；市县高指办要充分发挥组织、协调作用，建立工作台帐，全面掌握工程进度，对未按时间节点推进的环节，加强督办，限期解决。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印 86 份）